
ADI SOYADI: 

 

İşlemlerin sonuçlarını bulalım. 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

MİNİ TEST 

 

 

 

 

İşleminin sonucu hangi yüzlüğe yakındır? 

A ) 500        B) 600        C ) 700 

 

Hangi sayının okunuşu yanlış verilmiştir? 

A) Beş yüz beş             →505 

B) Üç yüz otuz             →303 

C) Yediyüz yetmiş yedi →777 

 

❀ 14 21  ☆ 42 49    

 

Yukarıdaki ritmik sayma ileriye sayıldığında  

❀ ve ☆ çarpımı kaç olur? 

A) 235           B) 245       C ) 255 

 

100+100+100+100+100+100+100+100+1+1+1 

 

Yukarıda çözümlemesi verilen sayı kaçtır? 

A) 703           B) 803       C) 903 

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A)  çift + çift = çift 

      B) tek – tek =tek 

      C) çift + tek  = tek 

Hangisinde altı çizili rakamın basamak 

değeri doğru verilmiştir? 

A) 270 →7 

      B) 189→90  

      C) 652→600 

 

 

 



 




